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Анте Готовина судјеловат ће на референдуму и заокружит ће, поручује грађанима “ЗА”!
Хрватски генерал по први пут, у 6 година колико борави у Схевенингену, гласат ће, као
и остали хрватски бирачи. Стога је прије неколико дана и затражио од наших
дипломатских представника службену регистрацију као бирача. Путем својих одвјетника
шаље поруку и хрватској јавности: “Позивам све грађанке и грађане РХ да изађу у
недјељу на референдум и да гласују по својој савијести. Овим путем желим изнијети да
ћу ја сутра у Хаагу гласати за улазак Хрватске у ЕУ, гдје Хрватска цивилизацијски и
повијесно припада, а референдумом се то само формално потврђује. Хрватској је мјесто
у Еуропској унији.”

  

  

Многе поборнике Готовине изненадит ће генералов потез, а засигурно ће дио јавности
бити разочаран, јер сматрају како је главни хрватски војни заповједник на терену у Олуји
због свог успјеха и завршио, жртвован у Хагу.

  

А политичком држе и пресуду од 24 године затвора. Особна судбина Готовине, уистину
је уско везана уз преговоре Хрватске и ЕУ. У вријеме бијега, 4 године су дијелови
међународне заједнице то рабили као главни изговор за блокаду преговора. Тај је
проблем формално био ријешен 2005., а убрзо је постало јасно, да, с обзиром да су
слиједиле и бројне друге блокаде, да је “проблем” с бијегом Готовине био тек добар
изговор.

  

Управо због тога што је Готовина овдје прошао најгоре, сада реагира овим приопћењем
из тамнице, како се не би догодило да његова калварија утјече негативно на бираче
приликом доношење одлуке, чује се у круговима блиским генералу. Његов је потез и
симболичан, јер он јест симбол хрватске борбе за неовисност и велика је ствар да из
позиције и стања агоније коју проживљава његова обитељ сада, очито поручује
хрватској јавности да буду позитивни према ЕУ. Да све што је жртвовао(но), не буде
узалуд.
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(Вечерњи лист)
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